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HACOCHbHI OT 4”: TINYBUHA BOAbl HUKOIAQA HE
ABNAJIACH NPOBJIEMOMU

[maopaBnuyeckana
yacTb

[euratenb

DAB 4” ¢ rnapaBnNyecKon

4acTblo 1 ABuratenemM
DAB

MCINoJIbSOBAHUE HACOCOB 4”:
1- BopocHab>keHve anAa AOMOB Ha OOHY CEMBIO.
2- MNonue oropoaoB 1 HEGOMbLUNX Cafo0B.
3- HanonHeHwe pesepByapoB U LNCTEPH.
4- TyHHEnNb MOWMKMW.
5- N anAa ppyrux npyMmeHeHun (obpatutech B
TEXHUYECKMI OTOenN).

XAPAKTEPUCTUKMU:

= llneanbHO NOAXOAMT ONA KOSOALEB. @

= Hacoc co BCTPOEHHbLIM CTOMOPHLIM KranaHoM.

= CkopocTy notoka oT 0,24 fo 24 m3/4 ¢ BbICOTOW
Hanopa o 320 m .

= MakcumanbHoe AoMnyCcTUMOE KonnyecTBo necka: 120 r/md.

= [lnanasoH TemnepaTypbl BOAbI LO/KEH COCTABMNATh
oT 0°C po 40°C.

BAXXHbIE NMAPAMETPbI:

= Heobx0aMmO yCTaHOBUTb CTOMOPHbIN KnanaH BoAbl Mepes HAaCOCOM, MPUMEPHO Ha PaccToAHUKU 2 M, ANfA TOro,
4YTObbI N3bEeXXaTb rMApPaBANYECKOro yaapa.

= [lep>kaTb HACOC MOrpPy>XEHHbIM U Ha MUHMMaSIbHOM PacCTOAHWUU OKOMO 1 M OTHOCUTENbHO AHA Konoaua.

= YCTaHOBUTb HEOOXOAUMbIE CPeACcTBa 3alunThbl, ANA 3aWMUTbl HACOCa, Takue, Kak, Hanpuvep
ACTIVE DRIVER, CONTROL BOX n T. 4. (B cny4yae COMHEHUA, 06pallatbCA B TEXHUYECKUA OTAEeN).

= Bbi6op kabenAa 3aBUCUT OT My6UHbI YCTAHOBKM Hacoca. (B Crlydae COMHEeHWI, NpocuM obpallatbcA B
TEXHUYECKUI OTaen).

= Makc. uncno 3anyckos/aeHb = 20. (c ACTIVE DRIVER 3T0 4MCno MOXHO YBEMYNTD).

= [TpoBepnTb HanpaBneHne BpaleHA ABUraTenA Hacoca.

= CriegyeT ucnonb3oBaTb TpyOy nogayn ¢ TakuM Xe AnaMeTpoM, YTO M Yy YCTbA NoJady Hacoca.

A Kak rmopasnnyeckand 4acTtb, TakK U ABuratesib MOryT noctaB/iATbCA BMeCTe Un NO OTAENIbHOCTW.
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BbIBOP HACOCA 4”

Mpumep:

Hy>kHO ycTaHOBUTb Hacoc 4, 4Tobbl NogaBaTb BOAY B HEGOMbLUOW AOM C 2 3TaxaMu. VI3BECTHO, UTO y 3TOro
noma umeetca 1 KYXHA n 2 BAHHbIX KOMHATbI (ogHa 13 KOTOpbIX Ha BTOPOM aTaxke). Hacoc pomkeH
ycTaHaBnmBaTtbcA Ha rnybuHe 70 m.

O

2 STOREY

hg=hi+h’i= 6m+70m=76m hi=6m

1 STOREY

Ecnu He ykasaHo uHa4e, hp (noTepAa Harpy3ku cuctembl) = 20% hg.
BbicoTa aTtaxa = 3 m.
KYXHA + BAHHAA KYXHA + BAHHAA KYXHA + 2 BAHHbIX  |KYXHA + 2 BAHHbIX KOMHATbI
KOMHATA KOMHATA + TYANET KOMHATbI + CAL] NJIOLLIABHO 100 M2
1 3TAX AS4B - 32 AS4B - 32 AS4C-25 AS4C-32
2 ITAXKA AS4B - 32 AS4B - 32 AS4C-25 AS4C-32
3 ITAXKA AS4B - 32 AS4B - 32 AS4C-25 AS4C-32

* Hacocbl MoryT 6b6iTb 0OnHOba3Hble nnm TpexgasHbie (CM. JoKymeHTaumio DAB).
* B cnyyasx, He yKka3aHHbIX B Tabnuue, npocum obpaLyatbca B TexHndeckuyi otgen DAB.
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